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1( جد �لم�شتقة �لأولى لكلٍّ من �لقتر�نات �لآتية:

 جا53�س
 2�س                                       ب( ق)�س( = لـــوهـ

�أ   ( ق)�س( = لـــوهـ
 )�س2 + 5 �س + 3 ( 

  |�س2 + 4�س - 5|                 د  ( ق)�س( = لـــوهـ
جـ( ق)�س( = لـــوهـ

  )2 +   �س (
 �س                                     و ( ق)�س( = لـــوهـ

هـ( ق)�س( = �س3 لـــوهـ

)
 �س

  )  �س2  + 1
 ق)�س( = لـــوهـ �س3ظا�س                                ح ( ق)�س( = لـــوهـ

 
ز (

)4 �س2  + 5(6
 �س(3                                     ي( ق)�س( = لـــوهـ  )7  - 2�س(5

ط( ق)�س(  = )لـــوهـ

  3 5�س3 + 4�س                        ل ( ق)�س( = ظا)لـــوهـ�س(   
ك ( ق)�س( = لـــوهـ

1 
2( �إذ� كان ق)�س( = لـــوهـ )�س +   �س2 - 1 ( �أثبت �أنَّ  قَ)�س( =   �س2  - 1

:   |قا�س + ظا�س| + �س2 فاأثبت �أنَّ
�س = لـــوهـ 3( �إذ� كان  )قَ)�س( - �س( 

     قَ)�س( = 3�س + قا�س

4( بيّن �أنَّ �لقتر�ن م)�س( =  لـــوهـجا�س هو معكو�س لم�شتقة �لقتر�ن  ق)�س( = ظتا�س. 

5( جد كلاًّا من �لتكاملات �لآتية:
�س  

1 + جتا�س
�س + حا�س  �س                                             ب(      

2�س
�س2 + 3  �أ    (    

�س         
3�س2

�س3 + 5  �س                                    د  (         
5 + 5ظتا�س2

ظتا�س جـ(        
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�س    �س - 2  
�س2 -4    

5

3
�س                                           و  (  �س  + 5     

�س   هـ(     

�س   
جا3�س

�س                                          ح (   1 + جتا3�س  |2�س|  
�س2 +1   

2

1        -
ز (

�س  �س                                    ي (      ظا�س   2�س -1  
�س)�س -1(  ط(       

 6( جد معكو�شًا لم�شتقة كلٍّ من القترانات الآتية: 

)
 2�س

 اأ   ( ق)�س( =  )  �س2  + 4

)
 3جتا3�س

ب ( ق)�س( = )  5  +جا3�س


